РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ КРАЙ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «НОВОКРУЧИНИНСКОЕ»

ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ  ПУБЛИЧНЫХ         СЛУШАНИЙ
пгт.Новокручининский                                             «08» сентября 2014 г.

Место проведения: Забайкальский край Читинский район пгт Новокручининский ул.Рабочая,36 здание администрации городского поселения «Новокручининское» 
Председатель:   Ким Николай Николаевич			                                     
Секретарь:  Малютина Ирина Владимировна			 
Присутствовало:  20  человек              
ПОВЕСТКА

1. Рассмотрение Решения Совета ГП № 29 от 31.07.2014 года «О принятии проекта Устава городского поселения «Новокручининское».
	По первому вопросу присутствующие на заседании жители заслушали информацию Главы городского поселения «Новокручининское» Леднева М.П., который  проинформировал о том, что депутатами Совета ГП «Новокручининское»  31 июля 2014 года было принято решение «О принятии проекта Устава городского поселения «Новокручининское», которое 4 августа 2014 года, а также Порядок принятия и учета предложений от населения по вопросам внесения изменений в Устав Городского поселения «Новокручининское» опубликованы в газете «Вестник» официальной информации (официальное приложение к газете «Ингода» Читинского района. 
Депутат Абрамова Е.А.  проинформировала,  что  предложений   от  населения в период опубликования решения Совета № 29от 31 июля 2014 года «О принятии проекта Устава городского поселения «Новокручининское» не поступало, в то же время в обсуждаемый проект Устава Городского поселения «Новокручининское», а именно ч.1 ст. 9 Устава необходимо внести дополнение с учетом положений Федерального Закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования» № 256-ФЗ от 21.07.2014 года, который вступит в силу с 21.10.2014 года, и которым дополнены права органов местного самоуправления городского поселения по решению вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений, а именно ст.14.1. ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г.  В связи с этим,  часть 1 статьи 9 Устава поселения  дополнить пунктом 12 следующего содержания – «создание условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами», который вступает в силу  22 октября 2014 года, что отразить в части 3 ст.53 Устава городского поселения. Кроме того, привести часть 9 статьи 25 Устава поселения в соответствии с требованиями ст.35 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г.,  дополнив ее положением, что председатель Совета поселения избирается из числа депутатов согласно Регламенту Совета, руководит Советом не на постоянной основе. Часть 9 статьи 25 Устава поселения изложить в следующей редакции – «Советом поселения руководит председатель Совета поселения на непостоянной основе. Председатель избирается из числа депутатов Совета городского поселения. Порядок избрания председателя Совета городского поселения «Новокручининское» определяется Регламентом Совета поселения». Указанные нормы в предлагаемой редакции не были включены в проект Устава, поэтому в настоящее время обсуждаемый проект Устава ГП необходимо дополнить перечисленными  нормами, закрепив их  в ст. ст. 9, 25 и 53 Устава ГП.
На публичных слушаниях выступила Василовская М.Г. о том, что она одобряет предложенный Проект Устава городского поселения «Новокручининское», а также предложенные на публичных слушаниях дополнения и предлагает рекомендовать Совету ГП принять решение «О принятии Устава Городского поселения «Новокручининское», то есть Устав поселения  с дополнениями на публичных слушаниях.
Голосовали: «за» -  20__человек.  Против – нет.  Воздержавшихся - нет.
Других предложений не поступало.
На публичных слушаниях единогласно  принято  решение: 
Рекомендовать Совету городского  поселения принять Устав городского поселения «Новокручининское» в новой редакции в соответствии с рассмотренным проектом решения и дополнениями на публичных слушаниях. 


Председатель		                                                                 Н.Н. Ким
Секретарь		                                                                  И.В. Малютина



