РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ КРАЙ

ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «НОВОКРУЧИНИНСКОЕ»

ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ  ПУБЛИЧНЫХ         СЛУШАНИЙ
пгт.Новокручининский                                                      29 ноября  2016 г.

Председатель:  Василовская М.Г.


                                     
Секретарь:         Павловская А.П.

            Присутствовало:     12  человек              
ПОВЕСТКА

1. Рассмотрение Решения Совета городского поселения «Новокручининское»  №  56  от 27.10.2015 г  «О принятии проекта бюджета городского поселения "Новокручининское" на 2017год»
 Присутствующие на слушаниях жители заслушали информацию  заместителя главы администрации по финансам Войтенкову Н.А. , которая  проинформировала о том, что депутатами Совета ГП был принято  решение "О принятии проекта бюджета гп "Новокручининское" на 2017 год".   Данное решение было обнародовано на официальном сайте администрации городского поселения «Новокручининское»,  на информационных стендах администрации по адресам:

ул. Рабочая  36               здание Администрация ГП «Новокручининское», 

ул. Широкая 1                здание почтового отделения

ул. Заводская 10 а          здание клуба 

ул. Фабричная 7а           здание магазина «Березка»

ул. Советская 1а            здание магазина «Орион»

Слушали: Василовскую М.Г. которая проинформировала, что согласно Постановления администрации гп "Новокручининское" № 795 от 07.11.2016 года назначено проведение публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения "Новокручининское" на 2017 год   29.11.2016 года. Информация о проведении публичных слушаний и порядок принятия и учета предложений от населения были размещены на официальном сайте администрации, на информационных стендах поселения. 

Зам. Главы администрации по финансам Войтенкова Н.А.  проинформировала,  что   в указанные сроки для подачи предложений и замечаний не поступило. 

Выступил:  Кузнецов В.Н. –  представитель коммерческого спортивного комплекса  «Олимп», который попросил включить в статью расходов «Физкультура и спорт» расходы на проведение спортивных  поселковых соревнований, которые будут проходить на базе СК «Олимп».

         Других замечаний и предложений по проекту бюджета не поступало.

На публичных слушаниях выступила  Харитонова Т.С.. о том, что она одобряет   решения Совета  и предлагает рекомендовать Совету ГП принять решение «О бюджете городского поселения "Новокручининское" на 2017 год".

На публичных слушаниях выступила Василовская М.Г., которая предложила Кузнецову В.Н. войти в состав спорткомитета гп «Новокручининское» и участвовать в его работе: планировать поселковые мероприятия, распределять денежные средства, предусмотренные на данную статью расходов.

На публичных слушаниях выступила  Глава администрации Шубина В.К., которая  одобряет данное решение и предлагает Совету гп «Новокручининское» принять  его на очередном заседании Совета.  

Голосовали: «за» - _ 12  _человек.  Против – нет.  Воздержавшихся - нет.

Других предложений не поступало.

На публичных слушаниях единогласно  принято  решение: 

Рекомендовать Совету городского  поселения утвердить Решение

 «О принятии проекта бюджета городского поселения "Новокручининское"

на 2017 год".
Председатель

                                                     Василовская М.Г.

Секретарь

                                                     Павловская А.П.

