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от «28» сентября 2016 г.

ИНФОРМАЦИЯ 

ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ
ДОЛЖНОСТЕЙ  МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ –
Заместителя главы по ЖКХ, по вопросам архитектуры, градостроительства, имущества; главного специалиста – экономиста.
Администрация городского поселения «Новокручининское» объявляет конкурс на замещение вакантных  должностей  муниципальной службы:

- заместитель главы по ЖКХ, по вопросам архитектуры, градостроительства, имущества : квалификационные требования: образование высшее, знание федерального и регионального законодательства, нормативно правовых актов органов местного самоуправления городского поселения, владение навыками принятия и реализации управленческих решений и иных решений по организации деятельности органа местного самоуправления городского поселения, работы со служебными документами, подготовки деловых писем. Требования  к стажу: не менее трех лет муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности ( в сфере ЖКХ, строительства имущественных и земельных отношений).
.- главный  специалист – экономист: образование высшее, знание федерального и регионального законодательства, нормативно правовых актов органов местного самоуправления городского поселения, владение навыками принятия и реализации решений и иных решений по организации деятельности органа местного самоуправления городского поселения, работы со служебными документами, подготовки деловых писем.   Без предъявления требований к стажу.
Гражданину Российской Федерации, изъявившему желание участвовать в конкурсе, необходимо представить в администрацию городского поселения «Новокручининское»:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

-
копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

-
копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или её прохождению (учетная форма 001-ГС/у);
е) автобиография;

ж) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги ( супруга) и несовершеннолетних детей. Сведения подаются за год предшествующий году поступления на муниципальную службу.
З) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования,

И) копию ИНН.

Все вышеперечисленные копии документов одновременно предоставляется с предъявлением оригиналом!

Место приема документов: Забайкальский край, Читинский район пгт. Новокручининский, ул. Рабочая, 36 2 этаж, кабинет № 3 , телефон/факс: (3022) 37-11-15. 
Время приема документов: ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Срок подачи заявлений – в течение 20 дней со дня размещения  объявления на сайте  администрации
Конкурс будет проводиться в форме тестирования и индивидуального собеседования. Дата проведения конкурса « 25» октября  2016 года 
в 10 часов 00 минут.
Место проведения конкурса: Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул. Рабочая, 36, каб. № 1
Условия прохождения муниципальной службы: 

Муниципальные служащие обеспечиваются соответствующими организационно-техническими условиями для исполнения своих должностных обязанностей; информацией, необходимой для выполнения должностных обязанностей; безопасными условиями труда, отвечающим требованиям охраны и гигиены труда и др. 

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме. Достоверность сведений, представленных гражданином на имя представителя нанимателя, подлежит проверке.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной  службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о муниципальной службе   для поступления на  муниципальную   службу и ее прохождения.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
